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Progetto “Monitoring Earth's Evolution and Tectonics – MEET”  

Missione 4, Componente 2, Investimento 3.1 

Codice progetto MUR: IR0000025 - CUP UNINA: D53C22001400005 

 

 
Procedura aperta per la fornitura di “Array - nodes instrumentation”: 54 acquisitori 

sismici e 54 sensori sismici velocimetrici per i nodi degli array relativi all’infrastruttura 

di ricerca “Irpinia Near Fault Observatory”, da fornire nel complesso universitario di 

Monte S. Angelo, Napoli- ASP N.5280676- CIG N.B682F3F0A4 

 

AVVISO DI CHIARIMENTI N.1 
 

Sono pervenuti a questa Amministrazione i quesiti relativi alla procedura di gara di cui in oggetto, che si 

riportano nel seguito: 

QUESITO N.1 

“Da "Disciplinare di Gara" (Par. 5.1) e "Relazione Istruttoria" (Par.4.1) si legge che :"La consegna e 

l’installazione della fornitura sono comprensive di ogni onere relativo a imballaggio, trasporto, 

facchinaggio, consegna “al piano”, installazione, asporto dell’imballaggio e qualsiasi altra attività ad esse 

strumentali." Avremmo bisogno di chiarimenti in merito all'INSTALLAZIONE, ovvero se si intende 

installazione degli strumenti nei luoghi da monitorare o semplicementte consegna all'indirizzo indicato con 

eventuale disimballo”.  

RISPOSTA AL QUESITO N.1 

Si intende: consegna all'indirizzo indicato con eventuale disimballo. 

QUESITO N.2 

“al Par. 8.2 "Requisiti di capacità economica e finanziaria" del Disciplinare di gara a comprova del fatturato 

globale minimo annuo degli esercizi finanziari 2022, 2023, 2024 sono richiesti i bilanci approvati completi di 

nota integrativa. Per l'anno 2024 è disponibile solamente il bilancio Provvisorio in quanto la data di scadenza 
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per il deposito del bilancio è il 30/07/2025. E' sufficiente?”. 

RISPOSTA AL QUESITO N.2 

In assenza di bilancio approvato per l’anno 2024, è possibile presentare congiuntamente: 

1. Il bilancio provvisorio firmato digitalmente, 

2. Una dichiarazione sostitutiva di atto di notorietà ai sensi del D.P.R. 445/2000, in cui il legale 

rappresentante: 

o attesta che il bilancio è in corso di approvazione, 

o certifica i principali dati economico-finanziari richiesti dalla gara. 

QUESITO N.3 

“sul Disciplinare di Gara, al Par. 17.2 DOCUMENTO DI GARA UNICO EUROPEO c'è scritto di collegarsi al 

link  https://espd.eop.bg/espd-web/filter?lang=it e caricare il file con estensione “espd-request.xml” 

pubblicato sul sito www.unina.it nella sezione della Gara. Nella sezione della gara sul sito UNINA e anche 

sul MePA è presente solamente il DGUE in formato PDF, non c'è il file in xml”. 

RISPOSTA AL QUESITO N.3 

E’ sufficiente il file in formato PDF. 

Il Responsabile Unico del Progetto 

Dott. Fabio Vigliotta 
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